

海南總商會成立慶典研討投資發展

政商界對卑詩經濟樂觀

【明報專訊】加拿大海南總商會昨日正式成立，邀請本地政商界人士就投資及經濟發展議題發表演講。有卑詩大學學者指出，與中國大陸密切經貿往來是本省在金融海嘯中屹立不倒的原因；省議員李燦明相信明年中開始，經濟狀況會逐漸恢復。

海南總商會昨日舉行的成立慶典別具特色：邀請逾10位政商、金融界及投資領域人士到場，包括聯邦國會議員杜新志(Ujjal Dosanjh)、阿博斯福的國會議員Ed Fast、省議員李燦明等就經濟發展議題發表演講。

卑詩大學亞洲研究所榮譽客座研究員、中國大陸經濟學者李占五教授認為，由於中國政府及時的大力調節手段及措施，中國受金融海嘯的負面影響未來不會加深。卑詩省近期的經濟問題主要是受美國經濟放緩的影響，但因其與亞洲各國，特別是中國日漸頻繁的商貿往來，令金融海嘯的負面影響降到最低，加強作為加國對亞太門戶的功能，可說是未來卑詩省經濟發展的方向之一。

李燦明也樂觀表示，省府從今年下半年陸續

公布系列措施，減低個人及中小企業入息稅，刺激經濟。本省11月失業率大大低於全國平均，相信從明年中開始，經濟狀況會逐漸恢復。

至於目前投資策略，本地一間投資機構的亞洲發展經理龔崢提醒個人投資者，在經濟動蕩時期宜謹慎，但同時也強調在「危機」中抓住「機會」。

昨晚聞訊而至的與會者有過百位，大部分為本地商界人士，中領館僑務領事陳日彪、王聖也應邀出席。

當選為海南總商會首屆會長的盧武笑指，沒想到商會吸引到這麼多報名，超過預期。他指，海南省政府近期實行多項發展經濟的措施，本地經商者應借機擴展雙邊經貿，商會擬組織本地商界人士往海南訪問，尋求合作機會。

加拿大海南總商會昨日舉行成立慶典，邀專業人士就經濟發展演講。左起：名譽顧問葉建倫、共同主席李思遠、副會長梁華超、會長盧武、杜新志、李燦明、常務副會長王化、理事周鳳姬。(馮亮攝)



大溫地區天氣預測

今天	12/30 (二)	12/31 (三)	1/1 (四)
有雨 1-5°C	雪雨 1-4°C	雪雨 2-5°C	陰 -2-3°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-10 - -5	小陣雪
愛蒙頓	-20 - -13	陰間晴
溫尼辟	-32 - -20	晴
多倫多	-7 - 2	雪雨
渥太華	-6 - 0	陰
滿地可	-9 - -1	陰間晴
三藩市	8 - 13	有雲
洛杉磯	8 - 20	晴
紐約	2 - 5	晴
香港	17 - 19	小雨
台北	17 - 19	小雨
北京	-4 - -2	晴
上海	5 - 6	陰
廣州	13 - 15	小雨
新加坡	26 - 31	有雲
東京	6 - 12	晴
悉尼	20 - 23	小雨
倫敦	0 - 3	晴

影視人協會新年送暖籌善款

【明報專訊】溫哥華影視人協會昨晚舉行新年送暖慈善籌款晚宴，為卑詩防癌協會、卑詩兒童醫院、中僑松鶴天地、聖若瑟醫院、香港苗圃計劃等5個機構籌募善款，希望籌得3萬元。

溫哥華影視人協會由會長胡美玉率同全體理事敬酒時，特別邀請受眼疾影響需要戴太陽眼鏡的理事陳美美上台參加敬酒，胡美玉還感性地說，「美美，影視人協會非常關心妳，希望妳的眼睛快好起來」，作為給陳美美2009年的新年祝福，令陳美美深受感動。

昨晚晚宴節目精彩，包括仙杜拉、周玲寶、何家慧等為大家熟悉的藝人，上台表演拿手歌曲，其中周玲寶的亭亭玉立的女兒鍾煥燦，上台演唱一首英文歌曲，表現大方，歌聲動人，頗有乃母之風。何家慧則為大家帶來歌手蘇芮成名曲《一樣的月光》，彷彿帶大家走回80年代。

除了香港知名藝人的連場好歌外，晚宴亦



胡美玉(中間拿着咪者)邀請陳美美上台祝酒，並祝福她眼疾很快復元。(張玲錄攝)

邀請到現時在本地大專學院教授聲樂的中國吉林著名女聲樂家嚴瑾參加演出。

影視人協會副會長李寶安指出，昨日約有500人出席慈善籌款晚宴，金融海嘯似乎尚

未對今年的籌款造成任何影響，晚宴的票很快賣光，籌款情況接近預期。

溫哥華影視人協會在過去8年總共為大溫各慈善團體籌得逾60萬元善款。



漁人碼頭

連日漫天風雪後，昨日天氣轉晴，但很多地方仍然滿地積雪，阻礙了不少市民外出，原本在周日川流不息的列治文漁人碼頭，昨日明顯冷清，但亦有多艘漁船照常營業，價錢明顯較以往便宜，兩條合共一磅多的龍利魚才賣2元多，有些蝦賣10元5磅，很多冒寒逛碼頭的市民都抵受不住廉價吸引。(本報記者攝)

西大行為不當學生減半

【明報專訊】西門菲沙大學公布2007/2008學年學生行為不當的統計數字指出，該學年學生共有21宗行為不當事件，比起前一年的44宗減少超過一半。校方解釋，有可能是新統計不再將有精神疾病學生的行為列入統計。

根據統計，構成危險的學生行為不當，在2007/2008年度有8宗，佔所有學生行為不當個案的38%，比2006/2007的24宗，大幅減少2倍。校方對於這類不當行為的處理方法，包括向相關學生提供專業輔導、發出正式警告信、要求賠償金錢損失、寫書面道歉信、或是被罰社區服務，在該年度8宗個案中，有2宗被罰社區服務。

至於破壞、損毀及偷竊個案，2007/2008年有9宗，西大對這些個案的懲罰主要是發出警告信，總共有8人被發出警告信，其中4人被罰社區服務，部分個案懲處方式不止一種，可能同時需要不同方式懲處。

根據統計，在所有行為不當的個案中，接獲警告的佔66%，要求接受輔導的佔38%，

需從事社會服務者佔28%。西大說，今年整體來說，學生行為不當減少一半，以前備受關注的酗酒引起破壞及偷竊的個案則明顯減少。有關學生及老師在社交網站上行為不當的投訴並沒有收到。

在與學業有關的懲處方面，今年因為剽竊、作弊而遭到懲處的個案達到108宗，其中64宗被處該作業不及格，15宗被扣分但仍及格、9人被學校警告、9人該科目不及格、5人被要求重寫作業。

	2006-2007年	2007-2008年
干擾或構成危險行為	24	8
破壞、損毀、偷竊	13	9
欺騙	4	1
未被授權進入或出現在指定地方	1	1
其他	1	0
總計	44	21

來源：西門菲沙大學

聖誕樹免費回收

【明報專訊】溫哥華度過多年來首個白色聖誕，但慶祝活動結束後，如何處理聖誕樹則成為部分市民的難題。不過在新年前的最後3天，動作快的市民仍可享受到免費上門回收服務。

南溫哥華垃圾回收站(Vancouver South Transfer Station)和溫哥華的垃圾堆填區(Vancouver Landfill)，直至明年1月31日，會免費回收聖誕樹，有需要棄置聖誕樹的市民，只需將廢棄的聖誕樹運至上述地點。而溫哥華市民也可以趕在後院垃圾回收日早上7時以前，將聖誕樹放在指定的地點。

而根據溫哥華市府的有關規定，民衆不能將聖誕樹與普通後院垃圾混在一起，必須將廢棄的聖誕樹除掉所有裝飾品，單獨放置在距離帶輪垃圾桶至少1米的地方。



如何處理使用後的聖誕樹成為部分民眾節後需要面對的問題。(馮亮攝)

蕭氏宗親會春節聯歡

【明報專訊】溫哥華加拿大蕭氏宗親總會定於1月4日(星期日)下午6時假座喜士定東街國際酒樓，舉行春節聯歡及新主席就職典禮，請各會員購票參加。查詢請電604-438-5663。

健步 HAPPY FEET 矯形鞋墊專門店

如果您有下列症狀：
腳痛？背痛？膝蓋痛？
度腳訂製矯形鞋墊定能幫到您！

請快來試一試我們的產品

- * 扁平足
- * 高跟足
- * 後跟刺痛
- * 平衡不好
- * 站不久，走不遠

● 如果不滿意，可在90日內獲100%退款，無需任何理由

● 加拿大生產，十年保證

● 可用你的額外醫療計劃

列治文 105-4651 No.3 Road (Super Store 樓下)
Tel: 604-270-1686 七天營業 11:00am-6:00pm

素里 10209 King George Hwy. (夾 102 Ave. 近大統華)
Tel: 604-588-1688 六天營業 11:00am-6:00pm 週日休息

美國製造特效灰甲水 有售

岡州總會館通告

謹定於二〇〇九年一月一日(星期四)下午一時正在本會館禮堂舉行慶祝元旦暨召開全體會員大會，並特設雞尾酒會助慶。敬請男女會員暨鄉親友好踴躍參加，同慶盛典。此告

查詢電話：六〇四·六八一·八五七八
六〇四·二九八·三二二三

溫哥華岡州總會館敬啟
二〇〇八年十二月十八日